

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Câmara Municipal de Caldeirão Grande

segunda-feira, 8 de novembro de 2021

Ano V - Edição nº 00181 | Caderno 1

Câmara Municipal de Caldeirão Grande publica



Câmara Municipal de Caldeirão Grande

SUMÁRIO
PAUTA DA SESSÃO DO DIA 9 DE NOVEMBRO 2021
Dua Firmakia Damarra 400 Cantra Caldairão Cranda Da

Câmara Municipal de Caldeirão Grande

Atos da Presidência



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE CALDEIRÃO GRANDE-BAHIA CNPJ: 01.752.644/0001-07

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 09 DE NOVEMBRO DE 2021, ÀS 9:00 HORAS.

ABERTURA DA SESSÃO ORDINÁRIA CUMPRIMENTANDO OS PRESENTES;

LEITURA DO TEXTO BÍBLICO PELA 1º SECRETÁRIA;

LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E DOS OFÍCIOS EXPEDIDOS;

LEITURA E APRECIÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR;

(MATÉRIA DO DIA) LEITURA DAS PROPOSIÇÕES APRESENTADAS;

- Projeto de Lei Nº 013/2021 que dispõe sobre o rateio das sobras dos recursos do FUNDEB;
- Proposta do Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal Nº 01/2021 que altera o §1º do artigo 22 da referida Lei.

*INSCRITOS NA TRIBUNA

(ATÉ 20 MINUTOS)

DISCUSSÃO EXCLUSIVA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS

(OBS: CADA VEREADOR TERÁ ATÉ 5 MINUTOS)

- 1º (Primeira) discussão do Projeto de Lei Nº 013/2021 que dispõe sobre o rateio das sobras dos recursos do FUNDEB;
- 1º (Primeira) discussão da Proposta do Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal Nº 01/2021 que altera o \$1º do artigo 22 da referida Lei.
- VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS APRESENTADAS
- ASSUNTOS LEGISLATIVOS (CADA VEREADOR TERÁ ATÉ CINCO

MINUTOS)

Rua Antônio Zabelê S/N, Centro Caldeirão Grande — Bahia CEP: 44750-000 Telefone: (74) 3634-2166

Câmara Municipal de Caldeirão Grande



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE CALDEIRÃO GRANDE-BAHIA CNPJ: 01.752.644/0001-07

• NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, ENCERRA A SESSÃO CONVIDANDO A TODOS PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Caldeirão Grande, em 06 de novembro de 2021.

Vagner de Souza Oliveira Presidente

Rua Antônio Zabelê S/N, Centro Caldeirão Grande – Bahia CEP: 44750-000 Telefone: (74) 3634-2166